

ЗЕМЛЯКИ



# РАСШИРЯЯ ГОРИЗОНТЫ

Учитель английского языка | Фото из семейного архива

## КАНДИДАТ НАУК В ШКОЛЕ – РЕДКОСТЬ

**Екатерина Беляева – кандидат педагогических наук – преподаёт английский язык в школе № 9. Ведёт классы с пятого по десятый, классное руководство. А ещё, на полставки – заместитель директора по учебной работе.**

Антонида Викторова

### ТРУДОГОЛИК, ИНАЧЕ НЕЛЬЗЯ

Нагрузка у этой молодой красивой женщины большая, всё время приходится крутиться. А ведь дома – семья: муж Вячеслав, дочь Оля и сын Саша, они тоже требуют внимания и заботы. Когда всё успевает?

Екатерина родилась 5 февраля 1984 года и выросла в Коркино. Родителей в городе многие знают: отец, Борис Павлович Путилов, долго работал в военкомате, затем в управлении гражданской защиты. Мама, Валентина Алексеевна, – врач-физиотерапевт, лечила больных в Коркино и на Розе. Девочка ходила в первую школу, это совсем рядом с домом, где расположен «Ледокол». Там и жила семья. В школе заметила, что ей интересны гуманитарные науки: история, литература, немецкий язык. Вот почему решила выбрать дальнейшую учёбу и профессию, поступив на лингвиста-переводчика в Челябинский государственный университет, ЧелГУ. Там выучилась английскому и немецкому языкам.

Познакомилась с Вячеславом Беляевым, с ним вместе учились и за него вышла замуж. Привезла сюда уроженца Новосибирска.

После университета вместе с мужем приехали в Коркино, пришла в школу № 7, приступила к преподаванию английского маленьким детям, со второго по четвёртый класс.

Первые уроки запомнила хорошо: – Иногда не получалось, даже плакала от досады, – вспоминает Екатерина Борисовна. – Поняла, что без педагогического образования здесь не поработаешь.

### СОВЕТЫ ПРОФЕССОРА НЕТ

Как получить педагогические знания? Начала звонить в вузы, а там одно говорят: поступайте и получите второе высшее образование. Но как поступишь, когда на руках – маленький ребёнок? И тут мама по-



**«Очень грамотный и компетентный педагог. На её уроках атмосфера доброжелательности, она никогда не повышает голос. Детям нужна эта доброта – не всегда строгость. Трудоголик невероятный, всё успевает. У неё замечательная семья, которая во всём поддерживает. Ученики её просто обожают».**

**Екатерина Тельминова  
директор школы № 9**

могла – у неё приятельница работала в институте повышения квалификации. Та предложила: давай подготовим кандидатскую диссертацию по педагогике. И знания получишь, и статус – выше. Она же посоветовала обратиться в университет физической культуры и спорта: там очень хорошая кафедра педагогики. Екатерина так и сделала.

Сначала сдала вступительные экзамены – и четыре года, с 2011-го по 2015-й, там училась, ездила на занятия. Дали ей научного руководителя. А консультантом для всех соискателей был профессор Найн («нет» по-немецки). Очень квалифицированный, опытный специалист и замечательный человек, он сумел вызвать интерес к этой глубокой и разносторонней древнейшей науке педагогике.

Чтобы написать кандидатскую диссертацию, пришлось Екатерине подготовиться и сдать кандидатский минимум – такие экзамены. Девушка решила заняться темой диссертации «Информационно-коммуникационные технологии как средство развития познавательного интереса школьников». Актуальнее на тот момент и не придумаешь! Компьютеры вовсю завоевывали пространство, в том числе и учебное, умение преподавать с использованием информационных технологий стало необходимым условием для современного

учителя. Приступила к сбору материалов, их изучению, подсчётам, систематизации.

– Все эти приёмы, методы важно знать, чтобы детям было интереснее, тогда легче запоминается материал, – говорит Екатерина. – Это сейчас у них масса различных приложений, они порой больше меня знают. А в 2015 году, когда я защитила диссертацию, все эти новшества только осваивались.

### НАЧИНАЛА С МАЛЕНЬКИХ

Десять лет Екатерина Борисовна вела уроки в седьмой школе. Обстановка доброжелательная, творческая, дети замечательные, работа нравилась. Но не приходится сомневаться, что учитель – профессия не из лёгких. Однажды почувствовала, что надо передохнуть, а может, и совсем уйти из школы. И тут позвонила директор школы № 9 Екатерина Тельминова. Как-то она сумела подобрать слова, аргументы, что Беляева согласилась к ним прийти. И вот уже шесть лет она трудится в средней школе № 9. Снова вначале вела уроки у маленьких школьников, а потом и у старших. В нынешнем году дети с пятого по десятый обучаются английскому на уроках Екатерины Борисовны.

– Когда поступила сюда, мне дали третий класс, – вспоминает Екатерина Борисовна. – Сегодня они уже девятиклассники. Мне интересно смотреть, какими они стали.

Учительница убеждена: иностранный язык многое даёт для общего развития: страноведение, все современные новые словечки, иногда изменённые, но всё-таки английские. О технике, компьютерах и говорить нечего – сплошной английский.

– Дочь учится в десятом химико-биологическом классе во второй школе, – рассказывает учитель. – Недавно готовила уроки по биологии и спрашивает меня, а что вот это слово значит? Там научные термины сплошь английские. Говорю ей, вот будешь учить английский, и тебе проще будет разбираться в биологии. Она согласилась.

Директор школы Екатерина Тельминова довольна, что не ошиблась в выборе, пригласив сюда Екатерину Беляеву.

## КУЛЬТУРА

# Если погода не подведёт

**Одиннадцать лет клубное формирование «От улыбки» Дворца культуры «Горняк» организует в Коркинском округе так любившиеся жителям воскресные вечера.**

Барвара Шестакова

Многие с нетерпением ждут выходных, чтобы пойти в парк и насладиться живой музыкой в исполнении местных артистов, а некоторые даже с удовольствием вальсируют.

Всё лето земляков радовали творческие коллективы ДК «Горняк»: хор русской песни «Сударушка», ансамбли «Коктейль», «Доминанта». «Эдельвейс», вокалист Аркадий Сазонов, музыкант Владимир Гладышев и другие.

Но из-за дождей несколько танцевальных вечеров пришлось отменить, однако организаторы планируют перенести их на сентябрь, если не подведёт погода.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

# Дружной бригадой

**За лето сотрудники всех учреждений и предприятий стараются навести порядок на своих рабочих местах, которые зачастую становятся для них вторым домом. Лучшее время, чтобы побелить, покрасить, отремонтировать.**

Барвара Шот

Вот и коллектив клуба имени Горького трудился летом, чтобы коркинцы, приходя на киносеанс, концерт или выставку, чувствовали себя комфортно.

– Ежегодно сами проводим косметический ремонт здания. В июле мы штукатурили и побелили фасад, забетонировали опалубку, отремонтировали и покрасили ступеньки, – рассказывает директор клуба имени Горького Ирина Коваленко. – Починили двери в зрительном зале, заменили откосы. За долгие годы службы они рассохлись и с трудом закрывались. Отремонтировали туалеты. Открытым пока остаётся вопрос с кровлей, в некоторых местах она подтекает.

Дружной бригадой сотрудники обновили кинозал – покрасили пол, плитусы, сцену. Кроме того, работники всегда следят за огромной клумбой, раскинувшейся возле центрального входа в клуб. Весной подрядчики высадили там крупные махровые бархатцы, красные сальвии и серебристые цинерарии. А дальше за цветами ухаживают сотрудники – выпалывают сорняки и поливают растения в жару. Также мужчины подстригают траву на прилегающей территории.

Деньги на текущие ремонтные работы клубу имени Горького ежегодно выделяет администрация Коркинского округа, на капитальный ремонт кровли средства будут изыскиваться.